

大家好，今天来为大家解答比特币7月9日价格这个问题的一些问题点，包括比特币7月9日价格表也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [比特币9年涨幅高达1300万倍，未来还有哪个标的有如此潜力？](#)
2. [如何看待四月三十号比特币暴涨突破九千美元？](#)
3. [比特币走势如何？](#)
4. [如果在2008年买了1000块比特币现在会得到多少钱？](#)

比特币9年涨幅高达1300万倍，未来还有哪个标的有如此潜力？

比特币9年上涨有1300万倍，那么未来还有哪些标的有这样的潜力呢？其实比特币已经告诉你答案了，这个答案在于比特币为什么会涨这么多，如果我们搞清楚了比特币上涨的逻辑，然后按照这个逻辑去找投资标的，那么或许就能找到和比特币一样的潜在投资标的了。

那么比特币上涨的逻辑在那里呢？比特币为什么会涨呢？

首先，比特币本身有价值吗？其实毫无价值，因为你拿着比特币在手上，能做什么？其实什么也做不了。比如说股票，你拿在手上，可以吃到每年的分红和股息，有收益价值。房子你买了可以住进去，有使用价值。

当然，交易价值也就是靠买卖差价赚钱的价值并不是标的本身的价值，从价值尺度来说，其实比特币毫无价值。

那么比特币的上涨逻辑是什么呢？其实我认为是其稀缺性。比特币的创立，其实是为了解决通胀而产生的。

近年来世界上各国央行都在大放水，这就导致了人们手上的货币其实是在不断地贬值的。这点我们很好理解，如果市场上有一个亿的货币和价值一个亿的商品，我们可以用一元钱去买价值一元的商品。但是由于放水太多，一下子增加到了2个亿的货币，那么你就只能用2元去购买以前价值1元的商品，货币会随着货币的超发，其本身价值将不断地稀释。所以这些年你持有的货币是在不断地贬值的。

比特币按照其设立的规则来说，永远是2100万个，这就决定了比特币永远不可能超发，而且比特币是一个去中心化的系统，这也决定了没有机构能够发行比特币。当然，永远2100万个的规则是根据其算法确定的，要说明这点非常困难，也不是一

个问答能讲明白的，市场上关于比特币科普的书非常多，大家可以自己去看，这里只给结论，确实永远只有2100万个。

那么世界上货币超发到了什么程度呢？就拿美国来说，美元M2在2010年的时候还是8万多亿美元的样子，到了今年10月份已经增发到了18.8万亿美元，10年间上涨了一倍多，这就意味着持有美元的人，手上的美元是出现了大幅贬值的。当然，随着全世界各国在这些年货币的持续超发，全球也进入了一个通胀时期。

因此比特币上涨的逻辑也就很明了了，抗通胀。其实我们手上拿的钞票，本身是没有价值的，其价值是国家信用的背书。比特币本身没有价值，其价值在于抗通胀。既然确定了比特币上涨的逻辑是抗通胀，那么按照这个逻辑其实投资标的就很好找了，比如黄金、白银之类的贵金属，就是抗通胀的投资标的。

如何看待四月三十号比特币暴涨突破九千美元？

大家好，我是只说大实话的润希哥。

比特币的这次暴涨实际上是在爆仓期货而已，因为之前的大跌最低跌到了3800点。所以很多人在拉升的过程中并不看好这段走势，认为减半行情早已经过去已经没有行情，所以做空的人会非常多，在拉升的过程当中会不断地加仓空单。那么这次暴涨使很多空单爆仓损失殆尽。这也是做合约的危险性，对于现货来说只要拿着的都会有不错的收益。

接下来比特币怎么走呢？可以很明确了，既然爆了很多空单主力的任务也已经完成，并且减半利好也出尽了，大家应该知道利好出尽是利空。所以比特币现在下行的可能性非常大，如果有反复也是在诱多，小散们还是要以逢高减仓为主。建议大家不要去碰合约，合约赌性太大并且是一个无法自拔的深坑，掉了进去就会九死一生！

希望我的观点对你有所帮助，我是只说大实话的润希哥！

比特币走势如何？

比特币的这轮牛市行情很多人认为它的起点是突破2017年12月的最高点2万美元，但是如果按照这个起步点位来计算的话，即便是按照目前比特币的最高价格接近28000美元它的上涨幅度也是不大的。个人比较倾向于突破16500美元之后开启的牛市周期，因为16,500美元是2017年历史高点2万美元之后的重要周线支撑区间，后来形成了多次的压力位。

目前来看比特币的金融牛市行情走势特别的强硬，与2017年的牛市行情相对比缺乏相对应的大幅度回调。当然也不能简单的把2017年的比特币牛市行情与2020年开启的这波牛市行情相提并论，因为本质上它的入金方式和上涨动力是不同的。首先就是2018年以后华尔街开始跑步入局比特币，入金方式不再通过简单的usdt锚定数字货币入场，而是美元直接入场。其次就是受到新冠病毒疫情这个黑天鹅的影响，全球的通货膨胀和货币超发在未来一定时期内会是一个主旋律。

从技术面上来看的话这轮4小时行情有两个比较有意思的指标M50指数和M200指数，当偏于4小时MA50指数过高时就会产生相对应的回调风险，回调幅度如果过大直接击穿MA50支撑，那么下方最重要的支撑点就是MA200指数，所以不需要过多的去研究比特币的行情是否健康，走的是否稳健，只需要参考这两个指数即可。

至于明年2021年，是否会形成波澜壮阔的比特币牛市行情，谁也无法站在上帝视角上去预言。但有一点很明确价格的定价权始终掌握在期货手中，比如石油、大宗货物、粮食、黄金这些定价权都在期货交易平台手中，参考当前华尔街手中的数字货币期货交易平台只有一个最官方的Bakkt，即便是当前的灰度它也只是是一个信托机构不具备减仓权力，所以2021年比特币的牛市顶部价格将会把最终的决定权放在纽交所的母公司建立的数字货币交易平台Bakkt上。

如果在2008年买了1000块比特币现在会得到多少钱？

在2008年根本买不到比特币的。2008年中，本聪提出了关于比特币最初的构想发表到了网络上长达9页的白皮书，2009年比特币正式诞生已经接近于后半年。截至至于2010年年底之前，比特币在当时基本上都是在美国的极客圈或者说一部分的IT圈里面流传，当时也不具备类似于现在的交易平台。

记得在2010年后半年的当时，淘宝上有一部分的矿工出售过比特币，当时的价格是5元到10元人民币一枚。即便是按照上帝视角来计算的话1000元人民币在当时如果运气好的话可以购买200枚比特币。按照2020年11月8日的比特币价格来看一枚比特币维持在10万元附近，也就是值2,000万人民币。

11年的时间，准确的来讲是10多年的时间，1000元人民币变成2,000万元人民币，这就是当时如果你能够购买5元一枚的比特币，并且能够完整的保存到现在度过中间5~6个大的循环波动周期并且坚持不卖的结果。如果在2018年比特币达到2万美元高度是卖出的话，总价值应该能够接近3,000万元人民币。

但是这是我们完全站在上帝视角的角度上来计算的。要知道目前比特币留存在世界上的总额度超过1,800万枚，但是在过去10年的时间中，尤其是在前期丢失的比特币数量应超过500万枚，只要你当时没有保存好私钥地址，那么在时间的长河中是

非常容易丢失的，因为比特币并不是实体，当时也特别不值钱，否则也不会有人拿1万枚比特币去兑换一个披萨的优惠券。

所以回归原题，如果在2009年购买了价值1000元的比特币，有95%以上的几率是这笔钱完全丢失，消失在历史的长河中，或者说在最初的牛市周期已经全卖掉。只有5%不到的几率持有到现在价值超过2,000万元人民币。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。